

## Protokoll fört vid styrelsemöte i Röshult-Jonstorp-Aggarp fibernät ek. för. 2017-02-09

### Närvarande:

Jon Birgersson, Per Olof Nilsson, Ingvar Claesson, Roland Oscarson, Mathias Erolidsson

#### 1. *Öppning av mötet*

Mötet öppnades av Jon Birgersson

#### 2. *Föregående mötesprotokoll*

Protokoll från föregående möte godkändes

#### 3. *Val justeringsman*

Per Olof Nilsson valdes till att justera protokollet.

#### 4. *Rapporter*

##### a) *Zitius/Bredbandsbolaget*

- Fortfarande har ingen backup för Västersockens switch installerats enligt avtal. Jon har påminnt Zitius men inget svar
- Zitius har returnerat ett påskrivet avtal ang. anslutningen av Västersocken genom vårt nät enl. det förslag Jon skickade över. Vi har skrivit under och returnerat en kopia. Ännu ingen reaktion. Jon håller ärendet under uppsikt.

##### b) *Bokslut*

- Roland har stängt böckerna för 2016 ordnar bokslut, redovisning och deklARATION som tidigare år.

##### c) *Ekonomi*

- Vi har nu c:a 50000:- i kassan, och vi väntar in ytterligare 5 serviceavgifter.
- Roland anger numera fastighetsbeckningarna på fakturan, eftersom några betalar för mer än en fastighet.
- Vi har inte utnyttjat vår checkkredit, men behåller den som säkerhet.
- Zitius har skickat underlag för fakturering av vår ersättning för anslutna aktiva abonnenter; 2700:-, Roland skickar faktura

##### d) *Årsstämma*

- Vi bestämde tid för föreningsmöte redan förra mötet; Hörjagården 16:e maj 2017 kl. 19.00. Per Olof har bokat lokalen

##### e) *Byråtsforum*

- Vi har fått erbjudande om att teckna försäkring via av dem förhandlat avtal. Vi kom fram till att vi redan har ett förmånligt avtal med Länsförsäkringar och ser ingen anledning att byta.

##### f) *Rutin för att avregistrera medlem*

Vi följer våra stadgar

### **§ 9 AVGÅNG**

Utom i de fall som är bestämda på ett särskilt sätt i lagen om ekonomiska föreningar sker en avgång ur föreningen vid utgången av det räkenskapsåret som infaller näst efter en månad efter det att en medlem har sagt upp sig till utträde, uteslutits, avgått av annan anledning, eller det har inträffat en annan omständighet som föranlett avgången. Medlem kan avgå vid annan tidpunkt ifall det sker samtidigt som efterträdare inträder.

##### g) *Rutin om medlem ej betalar*

- Ännu har denna situation inte uppstått, men för att ha rutiner om detta skulle inträffa beslöt vi :

Vi skickar två påminnelser och talar om att anslutningen kommer att kopplas ur. Om kunden eller ev. ny fastighetsägare vill ansluta fastigheten igen kommer vi att debitera de kostnader vi haft för urkoppling, upplupna serviceavgifter, beräknade kostnader för inkoppling och räntekostnader för beloppet. Detta belopp skall vara betalt innan inkoppling kan ske.

h) Vi har blivit kontaktade av Mathias Berglund (tidigare ägare av Garnisonsnät) enl.nedan:

Min intension är att bygga ut på landsbygden och jag skulle därför vilja träffa er och se om det finns intresse för er att förvärva er förenings fibernät.

Jag tänker satsa på att bygga ut fiber på landsbygden och förse landsbygdsborna med fiber. Ert nät med 40 kunder kommer i sådant fall att vara en del i den utvecklingen.

Vi kom fram till att eftersom vi har bestämmelser i samband med de bidrag vi fått av Länsstyrelsen och Region Skåne som gör att vi riskerar att få krav på återbetalning av bidragen om vi säljer anläggningen innan 5 år förflutit, kan vi inte se att vi i nuläget har något intresse av något sådant möte. Först om två år finns det anledning att bedöma läget.

Ingvar Claesson meddelar Mathias Berglund detta.

5. *Beslut*

6. *Kommande aktiviteter*

- Föreningsmöte 16:e maj. Se ovan.

7. *Nya och övriga frågor*

- Vi har fått mail från Sparbanken Göinge:

*Till föreningar med konto i Sparbanken Göinge AB*

*Nytt år-nytt årsmöte dags att lämna in så fort ni haft årsmöte.*

*1) Stadgar-Föreningens senast antagna stadgar, om ni inte lämnat tidigare.*

*2) Justerat protokoll från årsmöte*

*3) Justerat protokoll från konstituerande möte, innehållande namn och personnummer på utsedda personer samt om föreningen skall tecknas gemensamt eller var för sig.*

Ingvar Claesson skickar över handlingarna så snart de är klara

8. *Avslut*

Mötet avslutades. Vi bestämde nytt möte tisd. 18 april kl.19.00 hos PO. Om nya frågor dyker upp innan dess försöker vi avhandla dem via mail eller telefonsamtal.

Röshult 170211

Styrelseordförande: ..... Jon Birgersson

Vid protokollet: ..... Ingvar Claesson

Justeras: ..... Per Olof Nilsson